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Вступ. Сучасний етап розвитку вищої освіти характеризується активною 

цифровізацією освітнього процесу та впровадженням дистанційних і змішаних 
форм навчання. Особливої актуальності це набуває під час викладання дисциплін 
методологічного спрямування у магістратурі, зокрема курсу «Методологія та 
організація наукових досліджень», який формує дослідницькі компетентності 
здобувачів вищої освіти. Ефективність реалізації таких дисциплін значною 
мірою залежить від рівня цифрових компетентностей викладача та його 
здатності інтегрувати цифрові інструменти в освітній процес. 

Метою роботи було проаналізувати особливості реалізації дисципліни 
«Методологія та організація наукових досліджень» у дистанційному форматі та 
визначити роль цифрових компетентностей викладача у забезпеченні якості 
навчання. 

Матеріали та методи. Об’єктом дослідження була організація освітнього 
процесу для студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 
G21 «Біотехнології та біоінженерія». Для забезпечення дистанційного навчання 
використано платформу LIKAR-NMU. Сторінку наповнено навчально-
методичними матеріалами до кожного заняття, завданнями для самостійної 
роботи, тестовими формами контролю та засобами зворотного зв’язку. Аналіз 
ефективності здійснювали на основі результатів поточного контролю та 
активності студентів. 

Результати та їх обговорення. Використання платформи LIKAR-NMU 
забезпечує системність і доступність навчального контенту, а також сприяє 
формуванню навичок самостійної науково-дослідницької роботи у студентів. 
Тестовий контроль та електронні завдання дозволяють об’єктивно оцінювати 
рівень засвоєння матеріалу. Ключову роль у реалізації дистанційного навчання 
відіграють цифрові компетентності викладача, зокрема вміння проєктувати 
електронний курс, організовувати онлайн-взаємодію, здійснювати цифровий 
контроль та надавати індивідуальні консультації. Зазначений підхід сприяє 
підвищенню мотивації студентів і якості засвоєння дисципліни. 

Висновки. Досвід реалізації дисципліни «Методологія та організація 
наукових досліджень» у дистанційному форматі свідчить, що високий рівень 
цифрових компетентностей викладача є необхідною умовою ефективного 
формування дослідницьких умінь магістрантів та забезпечення якості освітнього 
процесу в умовах цифрової трансформації вищої освіти. 
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